Председатель СК России поручил передать уголовное дело об избиении девушек в астраханском кафе в центральный аппарат ведомства



Ранее в средствах массовой информации были опубликованы сведения об избиении тремя мужчинами девушек в одном из кафе в Астраханской области. По данному факту в органах внутренних дел было возбуждено уголовное дело, подозреваемые задержаны. В связи с резонансом в СМИ и социальных медиа следственными органами по Астраханской области в инициативном порядке было направлено ходатайство об изъятии и передаче данного дела в производство следователей регионального СУ, которое было удовлетворено. В отношении всех подозреваемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Председатель Следственного комитета России с целью более оперативного расследования поручил передать уголовное дело в центральный аппарат ведомства.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

07 Декабря 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1636660